

## Красноярск. Дмитрий Попов: вместо увольнения по статье – повышение

Иногда путь к креслу министра проходит не просто через тернии, а буквально балансирует на грани нарушения законодательства РФ. Собственно, скандалами в высших эшелонах власти уже никого не удивишь. Однако некоторые шаги и решения, сделанные руководителями регионов, все еще способны приводить в некоторое замешательство даже экспертов политики.

Не успел еще забыться скандал с возникновением нешуточного дефицита льготных лекарств в Красноярском крае, в котором **напрямую обвинили заместителя министра здравоохранения Дмитрия Попова**, как появилась официальная информация о назначении этого самого господина Попова министром здравоохранения Алтайского края. Напомним, Алтайский край теперь возглавляет красноярец Виктор Томенко.

Виктор Петрович Томенко в представлении не нуждается. Недаром же он с 2010 года занимал пост вице-премьера правительства Красноярского края, а с 2011 и вовсе стал председателем правительства края. Именно с этого поста господин Томенко в мае 2018 года и уехал работать на Алтай, примерив там на себя должность врио губернатора. Собственно, в сентябре 2018 года Виктор Петрович был избран на высокий пост уже без приставки «врио». Именно с этим новым назначением и связано формирование его команды, частью которой теперь стал Дмитрий Попов.

Многие еще в мае говорили о том, что Томенко потянет «своих» красноярских чиновников в новую команду при формировании правительства Алтайского края. Так и получилось. **Красноярцы, которые вошли в новое краевое правительство Алтая:** Иван Кибардин и Игорь Степаненко стали вице-премьерами Томенко, Александр Климин – министром промышленности и энергетики Алтайского края.

Дмитрий Попов

Официально стало известно, что с **29 октября пост министра здравоохранения Алтайского края займет** изрядно «наследивший» в Красноярске бывший замминистра здравоохранения Красноярского края **Дмитрий Попов**. Данное назначение выглядит тем более странным, если вспомнить, что именно из-за своей безалаберной работы на посту **замминистра господин Попов едва не был уволен по статье**.



Напомним, по данным, представленным депутатом Заксобрания Александром Глисковым на заседании регионального парламента, в Красноярском крае создалась тревожная ситуация в обеспечении льготников лекарствами. По его словам, людям приходилось ждать требуемых препаратов неделями.

В «дело с лекарствами» пришлось подключаться прокуратуре края и Счетной палате. По данным их проверок, уже во втором квартале 2018 года возник дефицит лекарственных препаратов. Для решения данной проблемы из бюджета края пришлось выделить дополнительные 200 миллионов рублей. И это при том, что в начале года правительство Красноярского края заявляло о том, что средств на обеспечение красноярцев льготными лекарствами выделено достаточно.

**Александр Глисков указывал на то, что данная проблема могла возникнуть из-за просчетов со стороны министерства здравоохранения.** В частности, данные просчеты «лежат» на совести замминистра Дмитрия Попова. Глисков выступал за то, **чтобы по итогам проверок данный чиновник был уволен по статье.** Однако этого не случилось.

Более того, как мы видим, Дмитрий Попов не только не был уволен по статье, но еще и получил повышение, приняв приглашение возглавить министерство здравоохранения Алтайского края. **Это весьма сомнительный и неосмотрительный шаг со стороны Виктора Томенко.**

Кто даст гарантии, что господин Попов не просчитается и на новой должности? Более того, никто не гарантирует, что по итогам полной и окончательной проверки закупа лекарств в Красноярском крае Дмитрию Попову «не прилетит» из его прошлого никакого «привета».

Зачем так срочно потребовался Виктору Томенко министр Попов со своим весьма сомнительным бэкграундом, – вопрос открытый. Однако история показывает нам, что от перемены мест работы у чиновников качество их работы не меняется.

Фото: [www.sibmedport.ru](http://www.sibmedport.ru)

***Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!***

***Читайте нас в Одноклассниках!***

***Читайте нас в Телеграме!***

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК 👁 54861 28.10.2018, 10:57  
👍 2291

URL: <https://babr24.com/?ADE=182426> Bytes: 4520 / 3852 Версия для печати Скачать PDF

👍 **Порекомендовать текст**

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)*



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

